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ЦЕЛЬ: Прививать любовь, внимание  к друг другу, через игру, развлечение и общение.
       Пока никто ничего не подозревает, включите волшебную музыку и предупредите гостей и именинницу, что сейчас придет одна загадочная гостья и встретить ее нужно бурными аплодисментами! А гостей этой будет прекрасная фея.

Фея: Здравствуете, мои дорогие! Сегодня в нашем королевстве большой праздник — маленькая принцесса Лена празднует свой день рождения! Давайте поприветствуем ее аплодисментами! (дети аплодируют)

Фея: Ребята! Меня зовут Ангелика! Я крестная нашей именинницы. Хотелось бы познакомиться и с вами. Назовите по очереди свои имена! (Фея знакомится с детьми)

Фея: Очень приятно! Благодарю вас! А теперь станьте в кружок и, когда я взмахну волшебной палочкой, все вместе скажите, как вас зовут!

Взмах волшебной палочкой, дети выкрикивают имена.

и бал начнется, но прежде, повернитесь ко мне и поднимите ручки вверх. Сейчас я начну задавать вам вопросы и, если вы отвечаете на них «да», то помашите мне руками, а если нет — присядьте на корточки.

Думаю, что много лет в детский садик ходит старый дед. Так ли это, дети?
Может быть тогда, водит бабушку туда?
Скажите, а после пятницы наступает среда?
А День рождения — сладкий праздник?
Будем ли мы с вами играть, танцевать и петь?
А грустить и реветь?
Именинницу поздравим?
Может, в школу ее отправим?
А может, угостим ее шоколадкой?
А сейчас, все вместе, поцелуем ее сладко?

«Шкатулка пожеланий»

Фея: Дорогие друзья, подойдите к имениннице и поцелуйте ее, ведь сегодня ее праздник! Поцеловали? Молодцы! А теперь давайте скажем ей наши пожелания!

У феи должна быть в арсенале шкатулка, а внутри нее — заранее подготовленные свитки. Сделать свитки очень просто. Возьмите листочки бумаги, напишите на них пожелания, сверните листы в трубочку и перевяжите ленточкой. Каждый из гостей наугад достает из шкатулки свиток, зачитывает пожелание имениннице, подписывает его и кладет обратно в шкатулку, которая впоследствии вручается юной виновнице торжества!

«Сундук вежливости»

Фея: Ребята, вы ведь хотите, чтобы этот праздник запомнился имениннице в самых ярких красках? Тогда давайте по-настоящему веселиться, много петь и танцевать! Хорошо? Но сначала, я хочу подарить принцессе и ее гостям королевские подарки. Но чтобы их получить, нужно кое-что сделать.

Фея показывает всем сундук с замком.

Фея: Это волшебный сундук! Он откроется только тогда, когда вы отгадаете волшебные слова — отгадки на загадки. Хорошенько подумайте, и все у вас получится! Итак, начнем! Продолжите фразы:

Зазеленеет старый пень, когда дети скажут … (добрый день)

 

Растает даже ледяная глыба, когда услышит теплое… (спасибо)

 

В море хитрая акула

Накупалась, и чихнула.

Чтобы не простыла снова,

Скажем дружно… (будь здорова)

 

Королевский принц наш Костик

Кошку дернул за хвостик.

Разругались бы они,

сказал Костя… (извини)

 

Фея: Какие же вы молодцы! Подбегайте скорее ко мне и получайте свои подарки!

Из сундука фея достает заранее подготовленные короны для каждого гостя.

«Подарок для принцессы»

Фея: Дорогие мои! Посмотрите на себя! Ведь теперь вы самые настоящие принцы и принцессы! Давайте сейчас сделаем подарок для именинницы — сыграем для нее в волшебную игру «Подарок для принцессы». Итак, делитесь на две команды.

В каждой команде должно быть по 5 человек, среди которых детям нужно определить, кто будет «подарочком». Его будут наряжать остальные участники. Для этого предоставьте ребятам из каждой команды по 4 банта. Их нужно все завязать на «подарочек», и кто быстрее сделает это, та команда и победит.

«Дорога к замку»

Фея: У каждой принцессы обязательно должен быть принц! На нашем празднике их целых три (количество принцев зависит от количества мальчиков среди гостей.
Среди девочек нужно выбрать столько же принцесс, сколько есть мальчиков на празднике. Суть конкурса состоит в том, что мальчикам нужно как можно скорее добраться до своей принцессы! Для этого положите перед ними веревки одинаковой длины (по метра 2) и по цветку. Мальчики должны по веревке добраться до своей принцессы, вручить ей цветок и вернуться обратно. Победит тот принц, который окажется быстрее своих соперников.

«Золушка»

Фея: Прежде чем стать принцессой, нужно немного поработать. Вспомните сказку «Золушка»: ее героине пришлось разделить пшеницу и горох, и только тогда злая мачеха отпустила ее на бал! Вот и вам, мои дорогие, нужно сегодня выполнить похожее задание. Приглашаю нескольких принцесс ко мне!

Каждой девочке выдается миска с фасолью и горохом и еще две пустые миски. Малышки должны в одну миску положить горох, а в другую фасоль. Кто быстрее сделает это, тот и победил.

«Запутаница»

Фея: А сейчас мы узнаем. Кто у нас здесь самый смышленый. Становитесь в линию, а вот этого принца я заберу на совещание.

Ведущего уводят в другую комнату. В это время участники берутся за руки и пытаются запутаться: можно пролазить под руки, перешагивать через них, но расцеплять ни в коем случае нельзя (правила игры Путаница). Не забывайте следить за безопасностью детей! Как только принцы и принцессы запутались, вызывайте ведущего, чтобы он попробовал распутать это запутаницу .
«Волшебное яблоко»

Фея: Пора приступить к следующей забаве, а называется она «Волшебное яблоко»! Которая из принцесс быстрее съест его, та и получит от меня подарок!

Задача участниц как можно быстрее съесть яблоко, но при этом нельзя использовать руки (правила игры здесь).

«Любопытная принцесса»

Фея: Настало время определить, кто из вас самый любопытный.

Реквизит для игры: кастрюля или миска, а в ней — разные овощи и фрукты. Каждый из гостей должен подойти к миске и на ощупь определить, что за фрукт или овощ ему попался. У кого правильных ответов будет больше, тот и победил.

«Самый ловкий принц»

Фея: А теперь давайте узнаем, кто из принцев у нас самый ловкий.

Каждому мальчику раздаются воздушные шары. По команде принцы подбрасывают их вверх и становятся на одну ногу. Задача малышей — не дать шарику упасть на пол. 

 Что ел на завтрак Король лягушек: До праздника подготовьте лягушку из картона. К голове лягушке приклейте глазки и корону. Нарисуйте носик фломастерами. (две точки). Вырежьте у лягушки рот (побольше), так чтобы в него влезла рука ребенка. Возьмите коробку и с торца вырежьте отверстие в размер рта лягушки. С задней стороны приклейте кусочки красной ткани (ротик). Голову лягушонка приклейте к этой коробке, где отверстие. Коробка должна быть закрыта со всех сторон. Отверстие остается только где рот лягушки. Спрячьте в эту коробочку разнообразные мелкие предметы (заколки, резиночки, часики, ключи и т.д.). Принцессы и принцы по очереди засовывают руку в рот лягушке и угадывают, что сегодня ел Король лягушек. 

 Где хранится сокровище короля: Заранее для этого конкурса купите шоколадные монетки в золотой  упаковке.Еще понадобится кастрюля, украшенная звездами , деревянная ложка и повязка (симпатично смотрится повязка из золотистой ткани) Участнице (ку) завязывают глаза повязкой и вручают ложку. Недалеко от него ставят кастрюлю в которой лежат несколько золотых монет. Участница(к) ищет эту кастрюлю с монетами, а ребята подсказывают ей (ему) где она находится выкрикивая – холодно, тепло или горячо. Как только участница нашла кастрюлю с сокровищами и ударила по ней ложкой, может забирать сокровища себе. И теперь следующая участница (участник) идет добывать золотые слитки.

Именинный торт-сюрприз

Предположим, что на вашем празднике будет ТОРТ-МОРОЖЕНОЕ. На каждом отдельном листе напишите по одной букве названия угощения, сложите листы в коробку, а дети пусть составят слово. Когда все готово — мама выносит торт со свечами под торжественную музыку!т
